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(1) Calcolare i coefficienti binomiali:
(

6

3

)

,

(

20

18

)

,

(

22

19

)

.

(2) Sviluppare
(a − b)5, (1 − 1)5, (2 − 1)5.

(3) Dare i valori:
(a)

cos(−π/6), sin(2π/3), tan(5π/4).

(b)
arccos(1

2

√
2), arcsin(1

2
), arctan(1).

(4) Tracciare il grafico delle funzioni:
(a) f(x) = 2 + cos(x + π),
(b) g(x) = −1 + sin(x − π/2),
(c) h(x) = −2 tan x, per x 6∈ {π/2 + kπ : k ∈ Z },
(d) k(x) = arcsin x per x ∈ [−π/2, π/2].

(5) Tracciare il grafico delle funzioni:
(a) f(x) = 2 cos(3x + π),
(b) g(x) = 1 + 3 sin(2x − π/2),
(c) h(x) = tan(2x) per x 6= {π/4 + kπ/2 : k ∈ Z }.

(6) Tracciare il grafico delle funzioni:
(a) f(x) = 3x,
(b) g(x) = (1/2)x,
(c) h(x) = log

2
(x) per x ∈ (0, +∞),

(d) k(x) = log
1/3

(x) per x ∈ (0, +∞).
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